



WOODBIDGE TOWNSHIP SCHOOL DISTRICT

P. O. Box 428, School Street
Woodbridge, New Jersey 07095

Robert Zega, Ed.D.
Superintendent of Schools

सितंबर 2020

प्रिय माता पिता/

प्राथमिक और माध्यमिक शिक्षा अधिनियम (ESEA) हमारे देश के सबसे महत्वपूर्ण संघीय शिक्षा कानून है। ESEA शिक्षण और सीखने कि हमारे स्कूलों में अकादमिक उपलब्धि बढ़ाने में मदद मिलेगी में परिवर्तन करने के लिए डिजाइन किया गया था।

कानून की आवश्यकता है कि सभी शीर्षक मैं निधि प्राप्त स्कूलों उनके अधिकार के माता पिता को सूचित करने के लिए अपने बच्चे के शिक्षकों की योग्यता के बारे में स्कूलों से पूछना चाहिए। हमारे स्कूल शीर्षक मैं धन प्राप्त करता है और हम आपके अनुरोध पर आप के साथ इस जानकारी का हिस्सा खुश हैं।

हमें विश्वास है कि कुछ भी नहीं एक अच्छी तरह से तैयार है और उच्च योग्यताधारी शिक्षक होने से स्कूल में अपने बच्चे की शिक्षा के लिए महत्वपूर्ण है। कानून की आवश्यकता है कि सभी शिक्षकों को जो मूल सामग्री क्षेत्रों में सिखाने के एक विशिष्ट कानूनी परिभाषा "अत्यधिक योग्य" को पूरा करने के लिए स्कूलों में सिखाने के लिए कि शीर्षक मैं धन प्राप्त करना चाहिए। एक "उच्च योग्यताधारी शिक्षक" की कानूनी परिभाषा में तीन भाग हैं। यह बताता है कि शिक्षक निम्नलिखित होना चाहिए:

1. एक चार साल के कॉलेज की डिग्री;
2. एक नियमित शिक्षण प्रमाणपत्र/
3. वे सिखाने के विषय में उनके ज्ञान का प्रमाण।

न्यू जर्सी देश में सबसे योग्य शिक्षकों में से कुछ है, और हम वुडब्रिज टाउनशिप स्कूल जिले में शिक्षण कर्मचारियों की गुणवत्ता पर बेहद गर्व है। हमारे नियमित शिक्षकों के सभी कॉलेज डिग्री है और कई उन्नत डिग्री है। न्यू जर्सी के राज्य में हमेशा सभी शिक्षकों के लिए एक शिक्षण प्रमाण पत्र/ इसके अलावा, हर शिक्षक व्यावसायिक विकास गतिविधियों के माध्यम से सीखने जारी है और हमारे शिक्षकों को प्रत्येक वर्ष का मूल्यांकन कर रहे है सुनिश्चित करें कि उनके शिक्षण कौशल उच्चतम स्तर पर रहना।

अधिकांश शिक्षक पहले से ही उच्च योग्यताधारी की इस कानूनी परिभाषा को पूरा करते हैं। न्यू जर्सी के राज्य में शिक्षकों को इस परिभाषा को पूरा करने के लिए आवश्यक हैं।

यह सुनिश्चित करने के लिए कि हर कक्षा में हर बच्चे को एक उच्च शिक्षित शिक्षक है, न्यू जर्सी और हमारे स्कूल जिले के राज्य में एक साथ काम कर रहे है मदद करने के लिए शिक्षकों को कई विकल्प उपलब्ध कराने के द्वारा संघीय कानून की आवश्यकताओं को पूरा। शिक्षक एक सामग्री रिवाज परीक्षा ले सकते हैं, या वे सामग्री में एक कॉलेज प्रमुख के माध्यम से अपनी विशेषज्ञता प्रदर्शित कर सकते हैं।

एक उच्च शिक्षित शिक्षक जानता है कि क्या सिखाने के लिए, कैसे सिखाने के लिए, और विषय की एक पूरी समझ है सिखाया जा रहा है। हमें विश्वास है कि हमारे स्कूल में हर शिक्षक पूरी तरह से योग्य है और अपने बच्चे को पढ़ाने के लिए समर्पित है, और हम सब कुछ संभव करने के लिए हमारे शिक्षकों को जो अभी तक संघीय सरकार द्वारा आवश्यक कानूनी परिभाषा को पूरा नहीं कर सकते है मदद करेंगे।

मैं आपको अपने बच्चे की शिक्षा का समर्थन करने और एक नियमित आधार पर अपने बच्चे के शिक्षक (ओं) के साथ संवाद करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। ESEA के बारे में अधिक जानकारी के लिए, और माता पिता की भूमिका, www.ed.gov/eSEA में संयुक्त राज्य अमेरिका शिक्षा वेब साइट के विभाग पर जाएं। भागीदार द्वारा, परिवारों और शिक्षकों को सबसे अच्छी शिक्षा संभव के साथ अपने बच्चे को प्रदान कर सकते हैं।

बहुत सच में तुंहारा,



रॉबर्ट ज़ेगा, एड. डी.
स्कूलों के अधीक्षक